



НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

С ДНЕМ БЛАГОДАРЕНИЯ!



Долгие братья и сестры! Поздравляю Вас с Днем благодарения!

Благодарность, это то, что отличает характер подлинного христианина. Плод Духа Святого – это «радость», которая возможна только в состоянии довольства. Апостол Павел, находясь в труднейших обстоятельствах жизни мог писать такие слова: «Всегда радуйтесь. Непрестанно молитесь. За все благодарите.» (1Фесс.5:16-18) Благодарность приходит от осознания того, что в Нем мы имеем все необходимое для жизни благочестия! Все от Него, через Него и к Нему! Он в центре всего. Он один достоин чести славы и поклонения!

Пусть в эти праздничные дни, мы будем Благодарны Богу, как были благодарны первые пилигримы в Америке, имеющие самое необходимое для продолжения жизни на новом для них континенте! Пусть у нас никогда не появится искушения присвоить себе то, что принадлежит Богу, который повелевает всходить солнцу над праведными и неправедными, и продолжает свою заботу над жителями земли!

Соединимся в наших молитвах благодарности Богу за изобилие плодов и продолжающуюся Его заботу над нами! С днем благодарения!

Иван Милеев

В ОТДЕЛЕ МОЛОДЕЖНОГО СЛУЖЕНИЯ НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ



Почти два года длились поиски руководителя отдела молодежного служения Объединения, и наконец-таки мы имеем его! Им стал Петр Маклецов, член церкви «Новая надежда», Ранчо Кордова, Калифорния. [Познакомьтесь с его краткой биографией можно здесь.](#)

Молитесь о его служении и о нем самом и благословляйте его именем Божиим!

ДВАДЦАТИЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ЦЕРКВИ «ПРЕОБРАЖЕНИЕ»

Семнадцатого ноября церковь «Преображение» города Миннетонка, Миннесота праздновала свое двадцатилетие. Президент Объединения, И.В. Милеев, который участвовал в ее организации, был на этом празднике, вручил церкви памятный сертификат, поучаствовал в проповеди. Читайте его заметку, сопровождаемую фотографиями, [на вебсайте Объединения – кликните здесь.](#)



Вручение памятного сертификата

ДЕСЯТИЛЕТНИЕ СЛУЖЕНИЯ «МАМЫ В МОЛИТВЕ» В ЦЕРКВИ БРАЙТА

16 ноября в Русской баптистской церкви Брайта прошло празднование десятилетнего юбилея служения «Мамы в молитве». Около ста сестер из этой и других церквей Объединения собрались, чтобы отпраздновать этот значительный рубеж. Ольга Дроворуб, руководитель этого служения, рассказала немного об истории этого служения. Сестры свидетельствовали о том, как ходатайственные молитвы работают в их жизни. В празднике также участвовали пасторы брайтской церкви И. Дронов, В. Кравченко и М. Авраменко.

[Более подробно о празднике читайте статью на вебсайте Объединения.](#)



Участники праздника

НОВОСТИ НАШЕГО МИССИОНЕРА

В.М. Цвиринько с супругой продолжают свое служение в Молдавии. И несмотря на некоторые проблемы со здоровьем, этот неутомимый труженик продолжает вносить свой посильный вклад в строительство Царства Божьего. [Читайте его октябрьский отчет здесь.](#)

НОВОСТИ ЖЕНСКОГО СЛУЖЕНИЯ

Руководитель женского служения Объединения Н.Юркова в своей заметке рассказывает о ноябрьских встречах сестер в разных церквях ([читайте ее заметку здесь](#)).

[А.О. Горбан делится интересным опытом работы \(на английском языке\)](#) среди англоговорящих сестер церкви «Дом Евангелия» во Фресно. Очень хотелось бы, чтобы подобный опыт распространился на все наши церкви.

ДВЕНАДЦАТЬ НОВЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ В ОДНОЙ ТОЛЬКО ЦЕРКВИ!

В Русской баптистской церкви Брайта 24-го ноября прошел большой праздник. Здесь было рукоположено на служение одиннадцать дьяконов и пресвитер. Такого количества рукоположенных за один раз служителей наше Объединение еще не знало.

Пожелаем благословений новым служителям! Пусть пример их посвященной жизни и служения Господу и людям приведет еще многих людей ко спасению.

[О празднике читайте здесь.](#)



Фото на память

МОЛОДЕЖНАЯ ВСТРЕЧА “UNITED WORSHIP NIGHT”

Молодежное служение “United” (бывшее «Скала»), вступило в новую фазу. Если раньше молодежь разных церквей встречалась всего лишь один раз в год где-то на природе, то теперь было решено дополнительно проводить вечера поклонения Богу в какой-то большой церкви.

Первое такое служение прошло шестнадцатого ноября. Собралось около 350 молодых людей из разных церквей Сакраменто и его окрестностей. Больше об этом служении [читайте в заметке Петра Маклецова](#), нового руководителя отдела молодежного служения Объединения.



Вечер поклонения

ОБЪЯВЛЕНЫ НОВЫЕ СПИКЕРЫ КОНФЕРЕНЦИИ «СУД НАД ИИСУСОМ»

Шон Макдауэл, сын известного оратора и христианского писателя, Джоша Макдауэла, и сам известный спикер среди студентов университетов.

Гари Хабермас - всемирно известный историк и эксперт по вопросам воскресения Христа.

Читайте подробности [на вебсайте Объединения – кликните здесь](#).



СПАСИБО!

Большая благодарность всем, кто отозвался на нашу просьбу заполнить анкету – отзыв о 82-ом съезде Объединения. Мы получили 36 заполненных анкет. Судя по ответам, анкеты заполнялись людьми разного возраста, с разным духовным опытом. И это особо ценно для нас.

По всему видно, что все, заполнившие анкету, серьезно отнеслись к поставленной перед ними задаче: дать оценку происходящему на съезде и самому съезду в целом и сделать предложения по улучшению съездов в будущем. Мы получили много советов и рекомендаций.

Все анкеты были очень внимательно прочитаны и проанализированы, и руководство Объединения рассматривает предложения по улучшению проведения съездов и всего служения Объединения в целом.

Еще раз – спасибо всем!

ТРЕБУЮТСЯ НА СЛУЖЕНИЕ!

В отдел информационного служения Объединения требуются следующие сотрудники:

- Руководитель отдела
- Вебмастер
- Редактор русского языка
- Репортер / Журналист

С [положением об отделе и отдельных сотрудников можно познакомиться здесь](#). Если кто-то желал бы присоединиться к информационному служению, пожалуйста,

напишите об этом на адрес pcsbaca@gmail.com или позвоните по следующим номерам: (916) 716-2950 или (559) 347-1127.

РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ - передачи прошедшего месяца

На радио Объединения [в течение прошедшего месяца прозвучали следующие передачи](#) - см. ниже. Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- [Интервью с Игорем Жуковым, христианским семейным терапевтом, спикером семинара 82-го съезда](#)
- [Интервью с Александром Ивановым, пастором церкви "Дом Евангелия", спикером семинара 82-го съезда](#)
- [О семинаре "Проповедовать и быть". П. В. Грубий, пастор церкви "Возрождение"](#)
- [О церкви "Возрождение", Ванкувер. Пастор церкви П.В. Грубий](#)
- [Объявление о новом спикере конференции "Суд над Иисусом". Н. Костюк](#)
- [О служении среди вдов и сирот Украины. О. Копчук](#)
- [Молодежная миссионерская поездка в Европу. С. Борушко](#)
- [Поздравление с праздником Дня благодарения](#)

НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

НОВОСТИ МИССИИ «NEW FIELDS»

Все больше и больше церквей и миссий едут на служение в Африку. Среди них и миссия «New Fields», которую знают практически во всех церквях Объединения и с которой сотрудничают многие члены наших церквей. В ноябре эта миссия в очередной раз посетила две африканские страны. В Blantyre, Malawi, члены миссии провели пасторский тренинг ([читайте об этом здесь – на английском языке](#)), а в [Кении начали новую школу](#).

ПРОБУЖДЕНИЕ НА КУБЕ

Миссией «Hope for the People», которой руководит Михаил Савин, проведено несколько евангелизационных служений на Кубе. Изголодавший по истине народ, сотнями выходил вперед, исповедуя свои грехи и прося Иисуса Христа изменить их жизнь. Смотрите видеотчет об этом служении [на канале YouTube миссии – кликните здесь](#).

НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

МОЛИТВЕННАЯ ПРОСЬБА ИЗ ИРАНА

От миссии «Надежда – людям», Ровно, Украина, поступила просьба ко всем христианам – молиться о народе Ирана. По сообщению одного из сотрудников этой миссии, в стране сложилась чрезвычайная ситуация, полностью отключена всякая связь со страной. Христиане-иранцы взывают к Господу о милости и защите. [Более подробно читайте здесь](#).

ИЗМЕНЕНИЕ ЗАКОНА УКРАИНЫ

14 ноября Комитет Верховной Рады Украины по правам человека принял редакцию проекта закона №0931, согласно которой гражданам Украины запрещается вне церкви или своего дома высказывать критические замечания относительно агрессивной пропаганды ЛГБТ, любых извращений, с наказания вплоть до открытия уголовного производства. Всеукраинский Совет Церквей активно выразил свое несогласие с этим проектом закона, лишаящим граждан прав на свободу слова, но возражения были оставлены без внимания. Объединение религиозных и общественных организаций "Всеукраинский Собор" призывает всех верующих и неравнодушных граждан объединить свои усилия для защиты фундаментальных прав и нравственных основ общества.

[Информация взята с вебсайта Всеукраинского Союза ЕХБ – кликните здесь.](#)

ФЕЙСБУК СУДЯТ ЗА ЕВАНГЕЛИЗАЦИОННОЕ ВИДЕО

Возмущенная ортодоксальная еврейская семья подала в суд на Фейсбук, известную социальную платформу, за то, что христианская организация One for Israel опубликовала на своей странице Фейсбук свое евангелизационное видео. Это видео об Иисусе, прошедшего через крестную смерть, очень подействовало на их одиннадцатилетнего сына, «травмировало его» - по словам родителей. [Читайте полную версию статьи здесь \(на английском языке\)](#) и молитесь о распространении Благой вести в этой стране.

СНОВА В КАМБОДЖЕ

Мы неоднократно рассказывали о самоотверженном служении украинского миссионера Евгения Евва, несколько лет проработавшем в Египте, а затем после депортации, начавшем служение в Камбодже. После года служения там, он с семьей вернулся на время домой, в Украину. [Читайте его письмо, в котором он рассказывает о продолжении своего служения в Камбодже среди буддистов и мусульман.](#)

КОВЧЕГ В АМЕРИКЕ

Группа верующих из Сакраменто, по примеру своих братьев и сестер из церкви «Краеугольный камень», посетила уникальное место в Америке. Место, где расположена модель Ковчега, сделанная в натуральную его величину. Ольга Михайловская, одна из участниц этой поездки, поделилась своими впечатлениями и фотографиями об этом замечательном путешествии. [Читайте ее заметку здесь.](#)



Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox**(Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

Наталья Стевенсон - редактор английского перевода



YouTube



Facebook



Website



Email



RSS

Copyright © 2019 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.